Obuue cbederusn

Haumenobanue: mpyOHvie xoMynivl ¢ pe3suHoBoi npokaadkoi.

Hasnauenue u obaacmo NpUMEHEHUA

TpybHviexomymul ¢ pe3surobotl npoxAadkoll NPUMeHSAIONICA 044
HAadexHoU hukcayuu mpy6 k cmene. Xomym npedcmabasemn codot
K0ABYO UAU CKODY, Komopoe oxBamubiBaem mpyby. ITromroe
npujeeanue XoMyma k memainy obecneuuBaemcs 3a cuem HAAUUUA
CIAXKH020 Mexanu3ma.Pesunobas npokaadka, cayxawasn o1
noeauienus 6udpayuil, umeen npodovHvle pebpa, Komopsle npu
3amsxKe NpenAmcmbyom ckoAbKeHuo xomyma no nipyoe.

Texnuueckue 0aHHble:

Xapaxmepucmuxu 3uauenue

Mamepuaa kopnyca cmas mapku cm08nc eocm 16523-97

Mamepuan Latixu yeaepoducmas cmass TOCT 5927-70

Mamepuar winusvku-uypyna yeaepoducmas cmaib

Mamepuas yniomuumens EPDMTIOCT 30778-2001

xpomamupobantoe yurkoBoe noxkpsimue (mosujuna 8 -
TU/lI/L;UHﬂ OMUHK()gﬂHHOZO nokpoimus P P 4 P ( “

10 mxrm)
OcnobBnvie napwvtempbt:
WupunHa | TonwmHa
Pa3mep, | Pasmep, .
. meTanna, [metanna, | lanka BUHT Bec, rp
LIONMbI MM
MM MM
3/8 15-19 20 1,0 M8 M5*12 30
1/2 20-24 20 1,0 M8 M5%12 33
3/4 25-30 20 1,0 M8 M5*12 37
1 32-37 20 1,0 M8 M5*12 39
11/4 40-45 20 1,0 M8 M5*16 49
11/2 47-53 20 1,0 M8 M5*16 53
2 60-64 20 1,0 M8 M5*16 62
21/2 72-80 20 1,2 M8 M5%23 84
21/2 72-80 20 1,2 M10 M5%23 90
3 84-92 20 1,2 M8 M5%23 92
3 84-92 20 1,2 M10 M5%23 100
4 105-114 20 1,2 M8 M5*23 106
4 105-114 20 1,2 M10 M5*23 112
5 135-143 20 1,5 M10 M6*20 180
6 155-166 20 1,5 M10 M6*20 196
8 195-205 20 1,5 M10 M6*20 204
8 216-225 20 1,5 M10 M6*20 224

Monmax u npedeavro donycmumvle Ha2pysKu

I1eped Hauasrom MoHmaxa Heodxo0UMo ybedunivcs 6 mom, umo
xomym nodobpar npabuavHo, no obxumHomy ouanasony. Haiee
Heobx00uMo pasobpants xomym Ha 2 cocmabrsle uacmu, obxbamums
mpybonpoboo u npousbecmu coOpKy us0eAus.

Ipu monmase xomymoB sanpewjaemcs npurAa0uBams K HUM
YCUALLSA, KOMOpble MO2YM 106aeub 30 coboti Oehopmaruto usoesus u
npubederus eeo 6 nezoonocmy. Makcumarvroe 0onycmumoe ycuue
npu Bxpyuubanuu He 004%HO NpeBoluiams SHA4EHUT, YKA3AHHbIX 6
mabauye Huxe.

Tabauya donycmumsLx HA2py30Kk

Pasmep, | PekomeHayemas MNpepenbHas
AONMBI Harpyska (kH) Harpyska (kH)
3/8 1,3 3,9
1/2 1,3 3,9
3/4 1,3 3,9
1 1,3 3,9
11/4 1,6 4,8
11/2 1,6 4,8
2 1,6 4,8
21/2 2,3 5,9
3 2,3 5,9
4 2,6 6,9
4 2,6 6,9
5 2,6 6,9
6 2,6 6,9
8 2,6 6,9

Memoduvl xonmpoas

Konmpoav Bueurieeo 6uda, mapxupobiu 1 kKonMAeKmHocmu
npousBodumcs BusyaivHo, HeBOOPYKeHHbLM 21a30M NYiTem
cpabrenus ¢ KOHMPOALHBIM 00pPa3YOM.

Konmpoas pasmepol ocywjecmbasiemcs yHubepcasbHuim
MepumesbHbIM UHCITIPYMeHTOM, obecneyubaoujum mpedromyio
TOYHOCHIb 3AMepOB.

Memodus: npoBepxu kauecmba u moaujunst nokpsimuii no FOCT
9.302-88

Koumpoaw napamempob pesvosr no TOCT 16093-2004

Konmpoaw usdeauts na coombemcmbue 00nycmumuiM HAPYSKAM
npousBoounica OuHaMoMenpureckum Kawo4om. Msdeius
npedBapumesHo pukcupyon Ha Memasiuyeckoil onpabe,
HAPYXKHBLE Ouamemp komopotl coomcByemcmbyem Haubosbuemy
samsazubaemMomy ouamenpy ucnbimvibaemoeo obpasya.
OpuenmupoBounas ckopocniv Bpaujeniis OUHAMOMENPULECKo2o
Katoua He 0oaxHa npeGoiiams 1000/mun, Hauunas ¢ yeuaus IkH.
Lena deaerus dunamomempuueckoeo katoua 0,1xH.

Tapanmuu useomoBumens

MseomobBumens eapanmupyem coombemcmBue
usdesuiimpeboBanusm besonacHocmu npu cobatodeHuu
nompebdumenem yca06uil mpaHcnopmupobiu, XpaHenus, MOHIAXA,
IKCnAyamayuu, 00cAyxubanus.

Iapanmus ne pacnpocmparnsemca Ha decpexmvl, Bosnuxuiuie 6
CAOYIOWUX CAYHAAX -HAPYUIEHUE NACTIOPTNHBIX PeXUMOB XpaHeHus,
MOHMAXA, UCHBIMAHUSA, SKCHAYAMAYUL U 00CAYKUBAHUS U30eAUs,;-
HapyuieHue yca08uil npu mpancnopmupobie u 102pyso-
pasepy3ousix pabomax;-Haiuuue c1e0o8 Bosdeiicmbus Beujecms,
azpeccubHbIxX k Mamepuaram u3deius;-nobpexoenuil, Gui36anmvix
HOXAPOM, CHUXUEH, (hOPCc-MAKOPHLIMU 00CTOAmeAbCIBAMU;-
noBpexcenuii, Bv136anHbix HenpabuavHsimu deticmBuamu
nompebumens;-nasutue c1e006 nocnoporme2o mewanmensscmba b
KOHCPYKYUIO U30eAUS.

MseomoBumens ocmabasem 3a coboti npabo Brocumns 6
KOHCPYKYUI0 U30eAUs USMeHeHusl, He Bausioujue Ha
IKCHAYAMAYUOHHbIE XAPAKMEPUCTIUKY, 3a64eHHble 6 HACTOAUEM
nacnopme.

Tapanmuiinwii cpok —12 mecayeb ¢ damvt npoOaXu.

IpuBedennvie 6 nacnopme mexHudeckue u UHble
XApaKmMepucmuKky npooyKyuu Moy omAuHamcs om gakmu4eckux
3HaueHUT, a Mak xe 6 00HOCOpoHHeM nopadke Moeyn bbb
usMmereHvl npousbooumenem.

| CHCTEMA CEPTHOHEAILHH TOCT P |
OETEPATRICK AVEITUTSO N0 TEXHITTCROMY PETVIHPOBALKIO B MITINLIOMH

CEPTUDUKAT COOTBETCTBMA

M POCE ALLIXIFEZ208

Cpox AeBrTaNg © 30002030 w0 M

Mo

ez

COOTRETCTEYET T8
TooT 24 waR

JAHIAN HOPMATHIAMY AOKYMEHTOR

T ek

IEBOPM AL

ITpoussopurens OO0 "T[I "CrponCepsuc" E = kil E
601655, Bragymvirpckas 061acTs, T. CTpyHWMHO

yi1. CyBoposa 1. 5 I" H
Ten.8 (495) 989 11 40

www.svk-plast.ru; e-mail:sale@svk-plast.ru. E



ToproebinQomCTpoiicepsuc

D
D

nnact

[TACIIOPT U3LEJINAL
Xomym canmexHuuecKutl

WzeomoBumensv: OOO "TII "CmponCepbuc»
Adpec npousbodcmba: Baadumupckas obaacims,
2. Cmpynuno ya. CyBopoba 0. 5

Uzeomobaeno 8 coombemcinBuu ¢ TOCT 24140-80

Komnaexmmocms nocmabxu, mparzcnopmupoﬁxa U xpaxerue.

Xomym canmexnuveckutl nocmabasemcs 6 cobpanrom Gude (cxpyuennvitl Bunmamu ¢ 06yx cmopon). Bosmoxna
nocmabka xomyna c 2atikoil u nocmabia 6 komnaexme ¢ WNUABKOU-ULYponom u diobesem.

Xomym 6 komnaekme ¢ WNUABKOU-1UYponoM u Owbesem ynakobuibaenca unouoyasbHo 6 noausmuienobulil naxen.

Xomym canmexHuueckuil UAU XoMYym canmextuueckuil 8 komniexme ynaxoBuibuibaemces 6 2ogpposusuxi.

Kopobru ¢ xomymamu mpancnopmupyiomea 6 kpsinivix mpancnopmuslx cpedcmbax 6 coombemcembuu ¢ npabuiamu
nepeBosxu epy306, deticmByrouwumu Ha coombemcmbyoujem 6ude mparcnopma.

Ipu mpancnopmupobie u xparenuu 00AXKHbL c004100a1mbCs YCA0BUA, 1POOXPAHAIOULUE US0AUS 0N MEXAHUUECKUX
nobpesxdenuii, 6o30eiicmbus Baaeu u xumuuecky akmubHuix Beuyecmt.

Xomym canmexHuueckuil ¢ 2aukou

Kopobok | UWTHa
Pasmep, | Pasmep, Wre Pasmep
. LnunbKka [Oiobenb Ha eBpo- | eBpo-
OtoViMbl MM Kopobke KOPOOKM
naanete | nanneve
3/8 15-19 - - 400 380x280x115 80 32 000
1/2 20-24 - - 300 380x280x115 80 24 000
3/4 25-30 - - 230 380x280x115 80 18 400
1 32-37 - - 170 380x280x115 80 13 600
11/4 40-45 - - 110 380x280x115 80 8 800
11/2 47-53 - - 110 380x280x115 80 8 800
2 60-64 - - 90 380x280x115 80 7 200
21/2 72-80 - - 90 380x280x115 80 7 200
21/2 72-80 - - 90 380x280x115 80 7 200
3 84-92 - - 90 380x280x115 80 7 200
3 84-92 - - 90 380x280x115 80 7 200
4 105-114 - - 50 380x280x115 80 4000
4 105-114 - - 50 380x280x115 80 4000
5 135-143 - - 50 380x280x150 64 3200
6 155-166 - - 60 380x280x150 64 3840
8 195-205 40 380x280x150 64 2 560
8 216-225 - - 40 380x280x150 64 2 560

Xomym canmexnuveckuil ¢ eaikotl 6 komniexme c 0100e1em U WNUALKOU-UAYPYHOM

Kopobok | WTHa
Pasmep, | Pasmep, Wre Pasmep
. LnuabKka [Oiobenb Ha eBpo- | eBpo-
OtoViMbl MM Kopobke KOPOOKM
nannete | nannerte
3/8 15-19 M8x60 M10x50 200 380x280x115 80 16 000
1/2 20-24 M8x60 M10x50 160 380x280x115 80 12 800
3/4 25-30 M8x60 M10x50 150 380x280x115 80 12 000
1 32-37 M8x60 M10x50 140 380x280x115 80 11 200
11/4 40-45 M8x70 M10x50 110 380x280x115 80 8 800
11/2 47-53 M8x70 M10x50 100 380x280x115 80 8 000
2 60-64 M8x80 M10x50 80 380x280x150 64 5120
21/2 72-80 M8x80 M10x50 80 380x280x150 64 5120
21/2 72-80 M10x100 M12x60 80 380x280x150 64 5120
3 84-92 M8x80 M10x50 80 380x280x150 64 5120
3 84-92 M10x100 M12x60 80 380x280x150 64 5120
4 105-114 M8x80 M10x50 60 380x280x150 64 3840
4 105-114 M10x100 M12x60 60 380x280x150 64 3840
5 135-143 M10x100 M12x60 45 380x280x150 64 2 880
6 155-166 M10x100 M12x60 40 380x280x150 64 2 560
8 195-205 M10x100 M12x60 35 380x280x150 64 2 240
8 216-225 M10x100 M12x60 35 380x280x150 64 2240

58T orarmecnit

Mo 1

PesnHoBbI
YNMoTHUTENb

MpuBapHas
raiika




	Страница 1
	Страница 2

